
 

Vereniging Loenen Zonnedorp  
Notulen ALV 25-3-2019 

 
1. Opening  
Willem de Zanger opent de vergadering. Het is 20:00. Hij blikt terug op afgelopen jaar en haalt 
een aantal momenten aan die belangrijk zijn geweest voor onze vereniging en ons bestuur. 
Willem neemt de agenda door met de aanwezigen. Er zijn ongeveer zo’n 60 leden aanwezig 
vanavond. 
 

 
2. Notulen vorige vergadering  
12 april 2018 was de datum van onze vorige ledenvergadering. Bryan doet het woord. Hij geeft 
aan dat de notulen van elke ledenvergadering opvraagbaar waren en zijn via onze mail of via de 
website van Loenenopdeveluwe.info 
 
Ook vraagt hij of er mensen zijn die vragen willen stellen over de notulen. Geen 
op/aanmerkingen. Er wordt nog kort benadrukt dat, wanneer u vragen heeft of iets wil 
bespreken met het bestuur, u altijd van harte welkom bent in de bestuursvergadering. Deze 
vinden altijd op de eerste dinsdag van de maand plaats in de Brink. U moet dan wel van tevoren 
even mailen naar ons, zodat we tijd kunnen vrijmaken in de vergadering. Ons mailadres is; 
Dorpsraadloenen@outlook.com 
 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Geen ingekomen stukken. Ook niet vanuit de zaal. 
Het ouderenuitje zal dit jaar plaats vinden op 17 mei. De voorbereidingen zijn gaande. 
Volgend jaar wordt 75 jaar bevrijding gevierd. Er komt een nieuwjaarsreceptie op 12 januari, 
spreker is Generaal BD. Jelle Reitsma. Hij is onder meer voorzitter van de Canadian War 
Graves Nederland. Op 5 mei zijn er diverse activiteiten in de regio. Een stuurgroep, onder 
voorzitterschap van Willem de Zanger is bezig met de voorbereidingen. Dit in overleg met St. 
Bevrijding ’40-’45. 
 

4. Jaarverslag  
Patricia neemt het jaarverslag door. Er is een goed gevulde agenda vanavond i.v.m. het 
Zonnedorp en de verandering van ons bestuur, dus er wordt beknopt verteld hoe ons 
afgelopen jaar eruit heeft gezien. In de PowerPointpresentatie staat een opsomming van de 
belangrijkste punten waar wij ons voor ingezet hebben in 2018. 
 

5. Financieel verslag 
Janneke doet het financieel verslag. Ze licht een aantal dingen toe en geeft aan dat we een 
positief resultaat hebben in 2018. Afgelopen jaar hebben wij €6.880 euro aan sponsoring 
verdeeld onder verschillende initiatieven. 
 

6. Verslag kascommissie 
Afgelopen jaar bestond de kascommissie uit Gerrit vd Sprenge en Wim Bouhuis. Meneer 
Bouhuis geeft aan dat de kascommissie de stukken correct en netjes heeft bevonden. De 



stukken geven een vertrouwd beeld van de financiële situatie. De kascommissie adviseert de 
ALV het bestuur decharge te verlenen. Dit wordt vervolgens unaniem besloten. 
 
 
Gerrit kan niet meer gevraagd worden voor de kascommissie, omdat hij bestuurslid wordt.  
Daarom komt de vraag vanuit het bestuur of iemand dit vrijwillig wil doen. Syta Hammink 
biedt zich aan. Dit wordt geaccepteerd. Ivm de continuiteit wordt Wim Bouhuis gevraagd een 
jaar langer aan te blijven. 
 

7. Afscheid huidige bestuur 
De huidige vorm waarin het bestuur nu staat, zal veranderen.  
Een groot deel zal aftreden, waaronder Ria Blom. Hans van Dijk en Bryan Slief. 
Patricia en Tijmen treden ook af, maar blijven ondersteunen in de nieuwe formatie. De 
voorzitter spreekt de leden die afscheid nemen allen toe en overhandigt ze een presentje. 
Namens het bestuur bedankt Patricia voorzitter Willem de Zanger voor zijn hoge inzet. Het 
was niet makkelijk na het overlijden van de vorige voorzitter, maar hij heeft het prima 
opgelost. De vergadering onderstreept dit met applaus. 
 

8. Wijziging Statuten 
Willem geeft aan dat er een wijziging plaatsvindt in de statuten. De gemeente heeft de 
Statuten beoordeeld en akkoord bevonden. 
Er is geen bezwaar vanuit de zaal, de Statuten kunnen in de volgende vergadering officieel 
vastgesteld worden. Dit is nu niet aan de orde wegens te weinig leden van de dorpsraad 
aanwezig. De volgende ALV zal plaats vinden op 15 mei 2019. Daarna kunnen de statuten 
formeel getekend worden bij de notaris. 
Voortaan zal de naam Vereniging Loenen Zonnedorp gehanteerd worden. 

 
9. Koffiepauze 

Deze vindt plaats na de verkiezing van het nieuwe bestuur.  
 

10. Verkiezing nieuw bestuur Vereniging Loenen Zonnedorp 
Willem roept op of de leden van het nieuwe bestuur naar de tafel willen komen en plaats 
willen nemen.  

 Willem de Zanger: Voorzitter  
     Marian Zoet: Secretariaat 
     Janneke van Oorspronk: Financiën 
     Gerrit van de Sprenge: Groen 
     Hein Reusken: Toerisme 

      Robert Bonder: Ondernemen 
      André Zeijseink: energie 

Zij worden geassisteerd door Patricia Koopman (zorg, welzijn) en Tijmen Buis(jongeren), Jerry 
Heezen en Ronnie Poorterman (N786). 

  
Ingelaste pauze 

  
11. Sprekers 

Eerste spreker: André Zeijseink– LEN, DPL 
Verhaal over Loenen Energie Neutraal/duurzaamheidsactiviteiten in Loenen update 
- Ontwikkelingen nieuw EU-project 

 
Tweede spreker: verhaal van Brendan de Graaf, Energie coöperatie Texel 



Er worden een aantal vragen gesteld aan de sprekers. Uiteindelijk worden beide heren 
bedankt voor hun zeer leerzame en interessante verhalen! 
 

 
12. Rondvraag 

 Is de naam Vereniging Loenen Zonnedorp i.p.v. Dorpsraad goed gekozen?  
Antwoord: Het bestuur is van mening dat een nieuwe naam de veranderde status 
goed dekt. De gemeente heeft ingestemd. 

 Hoe staat het met het Kieveen bedrijventerrein? 
Antwoord: Het is een langlopend en slopend proces. Het bestuur heeft het gevoel 
door de gemeente van hert kastje naar de muur gestuurd te worden. Het is nu een 
soort overloop van het project Eerbeek/Loenen 2030. De vinger wordt stevig aan de 
pols gehouden! Graag Loenense bedrijven hierheen, zodat woningbouw in het dorp 
kan blijven plaats vinden/ 

 Hoe is het geregeld met de afvalscheiding? 
Antwoord: Ieder kan kosteloos een grijze container aanvragen. Er wordt nog 
overlegd met Circulus en de gemeente. Het komt over als een ondoordachte actie 
van Circulus. Het is duidelijk dat het de burger meer geld gaat kosten. 

 Hoe staat het met het dorpshart? 
Antwoord: De afvalcontainer die er nu geplaatst is wordt verplaatst als het ontwerp 
uitgevoerd wordt. Wonderlijke gang van zaken! Binnenkort zal er overleg plaats 
vinden over het ontwerp, eerst met de o0mwonenden en dan met alle Loenenaren. 

 
13. Afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt alle aanwezigen uit voor een drankje. 
 


